



По сообщениям средств массовой информации возбуждено уголовное дело о халатности



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области по сообщению средств массовой информации и материалам, представленным органами прокуратуры в порядке ст. 37 УПК РФ, возбуждено уголовное дело по факту нарушения прав жителя города Дмитровска и его малолетней дочери, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

24.09.2021 в средствах массовой информации размещена публикация, в которой обращено внимание на то, что житель города Дмитровска Игорь Лапшин в одиночку растит и выхаживает свою больную дочь. По словам отца девочки, какой-либо помощи от местных властей и медицинских работников он не получает, ежедневно самостоятельно проводит медицинские манипуляции, облегчая страдания ребенка.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

По данному факту возбуждено уголовное дело, в рамках которого проверяются действия должностных лиц администрации Дмитровского района и Дмитровской центральной районной больницы, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела находится на контроле у руководства следственного управления.

24 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1612779>